

客厅改成游泳池,冰水模拟“水上珠峰” 江阴勇士接力横渡英吉利海峡



本报讯 江阴勇士卞季龙25日凌晨,与另外三名队友接力成功横渡“水上珠峰”英吉利海峡。25日下午3点,卞季龙连线记者,传来了该消息。他还传来了照片,以及当地朋友制作的横幅:“热烈祝贺中国男子接力队成功横渡英吉利海峡!”

北京时间2019年6月25日02:13,中国英吉利海峡横渡军团男子队横渡四勇士挑战英吉利海峡成功。他们是北京时间24日11:18从英国多佛港下水出发的,经过15次接力,14小时55分,在法国西海岸登陆,成功横渡英吉利海峡,游程45.5公里。

江阴周庄勇士卞季龙在

2016年6月29日以7小时54分的业绩成功横渡了近20公里宽的琼州海峡,成为江南横渡琼州海峡第一人。卞季龙对于世界四大海峡都想尝试,今年的目标就是“水上珠峰”英吉利海峡。

卞季龙为此付出了巨大的努力,他将自己家里的客厅改成长3.5米、宽1米的小游泳池,制作冰块模拟英吉利海峡14℃-17℃的水温,游泳池加入了控制水速的装置来模拟海浪。每天一半时间在泳池里训练。英吉利海峡是分隔英国和法国,并且连接大西洋和北海的海峡,海峡最狭窄处直线距离约35公里,横渡距离在55公里-60公里左右。6月20日,卞

季龙和来自浙江、安徽、河南的另三位成功挑战横渡琼州海峡的勇士一起飞抵英国,22日开始根据海况,下水接力训练。据了解,今年受邀横渡英吉利海峡的中国人仅此一批。

卞季龙说,这次挑战下水的时间,是船长根据海况临时决定的。喜欢游泳的卞季龙说,一辈子很短,要去挑战一些常人做不到的事情。这次接力横渡英吉利海峡后,还想挑战个人横渡英吉利海峡。目前,成功横渡英吉利海峡的只有张健、谢延红、陈苏伟三名退役专业游泳运动员,卞季龙希望成为纯业余选手的中国第一人。(晚报记者 宋超/文 受访者供图)

远望3号单船测控 第46颗北斗卫星

本报讯 北京时间6月25日02时09分,我国在西昌卫星发射中心用长征三号乙型运载火箭,采用“一箭一星、直接入轨”方式成功发射第46颗北斗导航卫星,远望3号船在南太平洋预定海域圆满完成卫星海上测控任务。

火箭升空飞行约20分钟后,作为此次任务的唯一海上测控点,远望3号船在距离祖国万里之遥的大洋深处及时发现并成功捕获目标,两套船载航天测控设备迅速接收到火箭遥测参数,同时对火箭及卫星开展测量工作,并准确向西安卫星测控中心、西昌卫星发射中心发送数据。整个海上测控过程持续约10分钟,为火箭三级二次关机、星箭分离等一系列关键动作提供了有力测控支撑。

“这次任务发射的是北斗三号工程的第二颗倾斜地球同步轨道卫星,对北斗系统工程有着承上启下的作用。”远望3号船党委书记董相奎说。

“作为升级型号卫星,技术状态、信号特征与上一代同型卫星相比变化较多。”远望3号船调度员丁馨说道,“任务前,我们做了大量的软硬件技术状态验证工作,严密开展信号特征分析。任务过程中,特别关注目标信号变化趋势以及各类重要事件,调度口令下达及时准确,各级操作井然有序,实现了调度流畅、上下协同、任务圆满。”

据了解,本次任务是远望3号船今年第2次执行北斗型号任务,也是该船累计第35次执行北斗型号卫星任务。任务的成功标志着该船取得了83连胜。任务结束后,远望3号船将返回码头进行补给。(宋超 高超 何露东杰)

体彩顶呱刮新票“翻倍赢”上市 最高奖金30万元

本周,体彩顶呱刮将有一款全新票种“翻倍赢”在江苏体彩网点上市。该票单张面值10元,最高奖金30万元。感兴趣的朋友可以到身边的体彩网点体验。

“翻倍赢”的票面色彩缤纷、布局规整,给人耳目一新之感。该票的游戏规

则为:刮开覆盖膜,在任意一场游戏中,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码相同,即中得该场游戏所示的金额乘以该号码所对应的倍数。中奖奖金兼中兼得。该票单张面值10元,最高奖金为30万元,新颖的游戏形式将带给广大购彩者全新体验和更多乐趣。

体彩顶呱刮自上市以来,就承担着公益责任,购彩者每购买一张面值10元的顶呱刮,将有2元进入体彩公益金,广泛用于体育事业和包括社会保障基金、医疗救助、扶贫、教育助学等多项社会公益事业。

(苏缙)

大家都在议论体彩大乐透中了1个亿 7位数也不落下风,15天中出9个500万

6月17日,南京购彩者中得体彩大乐透1亿元的大奖,这个新闻一下成为人们热聊的话题。在大乐透的新政之下,江苏的购彩者频频斩获百万大奖。作为江苏体彩双子星之一的体彩7位数,也不落下风,在十五天里就中出9个500万级的特等奖。

7位数,15天井喷9个500万

截至目前,2019年体彩7位数共中出17个500万级的特等奖,其中六月份就中出了9个,可以说超一半的7位数特等奖都出在了六月份。这9注7位数特等奖分落无锡、淮安、镇江和南通四个地方,其中来自镇江的购彩者成为最大幸运儿,共中得5注。

6月4日,7位数19085期开奖,当期无锡购彩者幸运中得一注特等奖,7位数“疯狂的六月”也就此拉开了序幕。仅仅过了三天,时间来到了6月7日,7位数第19087期的开奖日,随着号球的转动,当期开奖号码为9361213。当期共中出6注特等奖,一注花落淮安,另外5注则被镇江购彩者收入囊中。6月16日和18日,南通购彩者又斩获两注7位数特等奖。

体彩7位数,在江苏体彩的各类玩法中历史最为悠久。7位数以玩法简单著称,很多玩家都喜欢用电话号码、生日、结婚纪念日编号作为7位数的投注号码。而在江苏体彩的大奖榜单当中,体彩7位数也有着了一席之地。截至目前,体彩7位数中出的最大奖是6500万元,这是南京购彩者在2013年10月29日第13169期中得的。

幸运儿,大都是7位数老玩家

老丁是7位数第19087期的中奖者,当期他中了5注7位数特等奖,总奖金2500万元。老丁出示的中奖彩票是一张5注号码的单式票,倍投5倍,投注金额为50元。其中第3注号码命中19087期特等奖,单注奖金500万元,倍投后总奖金2500万元。老丁介绍说,他购买7位数有好几年了。说起此次中奖,老丁表示是女儿和外孙女给他带来的好运气。原来,6月7号那天是端午节,老丁跟女儿约好了去看望小外孙女,一家人有段时间没见了,正好聚一聚。当天傍晚,在去女儿家的路上,老丁看到了这家体彩网点,想着晚上有7位数开奖,老丁就走进网点随机

买了5注7位数。老丁表示,他平时购买7位数很少会进行倍投,当天因为是过节,马上又要见到可爱的外孙女,老丁心情特别好,一时兴起就倍投了5倍。当看到“9361213”这注号码和自己买的其中1注完全对上时,他不太敢相信自己的眼睛。

6月19日,张先生独自现身江苏体彩兑奖大厅。作为7位数的忠实玩家,他的彩龄长达20年。仔细查看张先生本次带来的中奖票,是一张8元的单式票,6月16日16点56分购于南通3206006318体彩网点。票面共有4注号码,其中第三注号码“3、5、2、9、3、7、3”精准命中当晚开奖的7位数第19092期中奖号码,中得特等奖1注,奖金500万元。当张先生查询到该期开奖号码时,下意识地感觉很熟悉,于是找出彩票进行核对,果然这个大奖得主就是自己。谈及号码的由来,张先生表示,他喜欢用彩票记录身边的数字。这四注号码都是他截取了一些生活中的片段,然后进行守号。其中,有一注号码已经守了11年。

(昕彩)



大乐透开1注千万头奖 周末“8+3”投注中奖免单

6月24日,体彩大乐透第19072期开奖,前区开出号码“02、04、06、09、18”,后区开出号码“07、10”。本期是新规则上市后的第54期开奖,以2.69亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金9698万元。

本期全国共开出1注一等奖,单注奖金为1000万元,花落广西。数据显示,广西中出的1000万元基本投注一等奖出自南宁,中奖彩票是一张10元5注单式票,共中得一注一等奖1注、九等奖1注。稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,本期的幸运购彩者在头奖方面少拿了800万元,从而无缘1800万元单注追加投注一等奖。二等奖中出81注,单注奖金48.13万元。其中30注为追加投注,每注多得奖金38.50万元。追加后,二等奖单注总奖金为86.63万元。奖池方面,本期开奖结束后,43.90亿元滚存至6月26日周三开奖的第19073期。

大家需要留意的是“6.16江苏彩民节”相约大乐透活动仍在继续。具体内容是:活动期间,凡在省内销售网点采用“8+3”复式方式(含基本投注和追加投注),投注每周六开奖的大乐透游戏且中奖的,该张彩票投注金额免单50%(多期票仅限活动当期)。目前还剩下本周六开奖的大乐透19074期以及下周六开奖的19077期,还没有参与的朋友赶紧加入吧。